
                                                                                        

 Результаты анкетирования родителей 1-11 классов  

«Удовлетворённость школьников качеством питания» 

от 26.10.2023 

 

Классные руководители с 1-11 класс провели анкетирование родителей (законных 

представителей) на родительском собрании 26.10.2023 г.  

В анкетировании приняло участие 156 

 

 

1. Довольны ли Вы работой школьной столовой  

а) да   108 (69%) 

б) нет 39   (25%) 

воздержались: 9 (6%) 

 

2. Устраивает ли Вас ассортимент школьной столовой? 

а) да 115 (74%) 

б) нет 41 (26%) 

воздержались: 

 

3. Довольны ли Вы качеством готовой продукции? 

а) да 113  (72%) 

б) нет 42  (27%) 

воздержались: 1 (1%) 

 

4. Нравится ли Вашему ребёнку питание в школе? 

Да – 105  (67%) 

Нет – 48  (31%) 

Не всегда: 2 (1%) 

воздержались:1 (1%) 

 

 

 

 


